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ATA 1828 DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019 

REALIZADA EM 13 DE MAIO DE 2019. 

 

Aos 13 (treze) dias do mês de maio de 2019 (dois mil e dezenove), às 17h (dezessete horas), 

após constatar a existência de quórum regulamentar, o Sr. Presidente Valdemar Gomes 

Bezerra Júnior declarou aberta a 16ª (décima sexta) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo do corrente exercício que contou com a presença de 12 (doze) vereadores (as), 

sendo: Alaor Cavalcante Mota Filho, Antonio Cícero Marques Lima, Antonio Marcos Caracas, 

Argintino Tomaz Filho, Edyr Lincon Cavalcante Dias, Francisco da Costa Feitosa, José Wellington 

de Melo Gonçalves Júnior, Luis Tomaz Dino, Maria de Fátima Alves Castelo Guedes, Maria de 

Fátima Veloso Soares Mota Bastos, Marco Aurélio Moreira de Aguiar, Valdemar Gomes Bezerra 

Júnior e Williana Bezerra de Carvalho. Justificaram a ausência os vereadores Felipe Veloso 

Soares Viana de Abreu, Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante e Ronaldo César Feitosa 

Alexandrino Cidrão Filho. Dando início aos trabalhos da sessão, o Sr. Presidente indagou aos 

Srs. Vereadores (as) se dispensavam a leitura da ata da sessão anterior, tendo em vista que foi 

encaminhada em tempo aos e-mails dos mesmos. Logo após, foi colocada para deliberação do 

Plenário, tendo sido aprovada sem nenhuma restrição. Depois, o Sr. Presidente passou a 

palavra ao 1º secretário para leitura das matérias constantes no pequeno expediente, grande 

expediente e ordem do dia. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício Recebido n°050/2019 - Do 

Secretário de Agricultura e Recursos Hídricos João Evonilson Alexandrino de Souza, em 

resposta ao oficio n° 266/2019 da Câmara Municipal de Tauá, confirmando sua presença na 

Sessão Ordinária do dia 20 de maio do corrente ano para prestar informações solicitadas no 

requerimento n° 48/2019. Indicações n°s 664 a 706/2019. GRANDE EXPEDIENTE: 

Requerimento n° 051/2019 do vereador Alaor Cavalcante Mota Filho - Requer da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Tauá, que oficie ao DETRAN, solicitando a instalação de 

redutor de velocidade no trecho do Conjunto Habitacional Domingos Gomes, até a fábrica de 

Calçados, nesta Cidade. Requerimento n° 050/2019 do vereador Ronaldo César Feitosa 

Alexandrino Cidrão Filho - Requer da Presidência da Câmara Municipal de Tauá que após 

ouvido o Plenário, seja enviado ofício a Secretaria de Finanças do Município, solicitando o 

envio a esta Casa Legislativa de Projeto de Lei que dispõe sobre a criação do Programa de 

Recuperação de Créditos Tributários do Município de Tauá. Projeto de Lei n° 34/2019  do 

Poder Executivo - Altere dispositivo da Lei Municipal nº. 2298, de 12.08.2016 e dá outras 

providências. Projeto de Lei n°033/2019 do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização para 

abertura de Crédito Adicional Suplementar ao Orçamento Municipal do corrente exercício e dá 

outras providências. Moções n°s. 118 a 125/2019. Dando prosseguimento à sessão, o vereador 

Wellinghton Urbano fez convite para os festejos religiosos da vila de Marruás, que ocorrerá no 

período entre 17 a 26 de maio. USO DA TRIBUNA: 1) Fez uso da tribuna o vereador Alaor 

Mota que destacou ser necessário levantar a bandeira por uma UTI no Município de Tauá em 

um futuro próximo. Fez a leitura de uma mensagem sobre a falta de medicamentos básicos. 
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Solicitou que fosse enviado oficio ao secretário de saúde sobre as providências quanto à falta 

de medicamentos. Em aparte, o vereador Edyr Lincon comparou a UTI com a necessidade de 

centro de hemodiálise porque esbarram na manutenção. Comentou da judicialização quanto a 

leito de UTI, destacando que poderia entrar em contato com o diretor do Hospital para 

solicitar audiência pública a fim de definir se há condições ou não de ter esse equipamento. 

Com retorno da palavra, o vereador Alaor Mota comentou que a manutenção poderia ser feita 

com convenio dos Municípios da região. Em aparte, a vereadora Fátima Veloso comentou 

sobre o mínimo de quantidades de pacientes para implantação dos centros e destacou a 

importância dos outros Municípios da região para que consiga autorizar a vinda pelo SUS de 

centro de hemodiálise. Falou que poderá haver uma ampliação do hospital e talvez for um pólo 

regional. Retomando a palavra, o vereador Alaor Mota falou de projetos n°s. 22 e 30/2019 de 

sua autoria, ressaltando que havia parecer da assessoria jurídica da Câmara. 2) Fez uso da 

tribuna o vereador Wellinghton Júnior fez referencias aos seus requerimentos enviados ao 

DER e agradeceu pelo atendimento dos pleitos. Fez a leitura da programação dos festejos de 

Santa Rita de Cássia, na vila de Marruás. Em seguida, cobrou ações do Executivo para a 

realização dos festejos do distrito de Marruás. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n° 022/2019 do 

vereador Alaor Cavalcante Mota Filho - Dispõe sobre alteração do Inciso II e III do art. 263 da 

Lei Municipal n° 1768/2010 de 29 de dezembro de 2010 e dá outras providências. Em 

discussão: O vereador Marco Aurélio argumentou que tinha ressalva em dois itens do projeto e 

pediu que o projeto não fosse votado naquela data a fim de que o mesmo pudesse apresentar 

uma emenda ao projeto na próxima sessão. O vereador Alaor Mota solicitou a retirada do 

projeto da ordem do dia. Projeto de Lei n° 030/2019 do vereador Alaor Cavalcante Mota Filho 

- Corrige a redação do Inciso VII e acrescenta o inciso IX ao artigo 263 da Lei 1768/2010 

(Código Tributário do Município de Tauá) na forma que indica e adota outras providências. 

Em discussão: o vereador Marco Aurélio disse que havia feito uma emenda corrigindo as 

redações dos incisos VII e VIII. Argumentou que houve um equívoco do Executivo e no projeto 

do Alaor estava apenas corrigindo um erro no decorrer do tempo e que não havia sido 

observado. O Sr. Presidente colocou a emenda apresentada pelo vereador Marco Aurélio no 

momento da votação do projeto. Emenda Modificativa n° 05/2019 ao Projeto de Lei n° 

30/2019 – Altera a redação do caput do artigo 1 do Projeto de Lei 30/2019 - em votação: 

aprovada por unanimidade dos presentes – 10 (dez) votos a favor. Projeto de Lei n° 030/2019 

(Emendado) do vereador Alaor Cavalcante Mota Filho - Corrige a redação do Inciso VII e 

acrescenta o inciso IX ao artigo 263 da Lei 1768/2010 (Código Tributário do Município de 

Tauá) na forma que indica e adota outras providências. Em votação: aprovada por 

unanimidade dos presentes – 10 (dez) votos a favor. Requerimento n° 51/2019 do vereador 

Alaor Cavalcante Mota Filho - Requer da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá, que 

oficie ao DETRAN, solicitando a instalação de redutor de velocidade no trecho do Conjunto 

Habitacional Domingos Gomes, até a fábrica de Calçados, nesta Cidade. Em votação: 

aprovado por unanimidade dos presentes – 10 (dez) votos. Requerimento n° 51/2019 do 
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vereador Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho - Requer da Presidência da Câmara 

Municipal de Tauá que após ouvido o Plenário, seja enviado ofício a Secretaria de Finanças 

do Município, solicitando o envio a esta Casa Legislativa de Projeto de Lei que dispõe sobre a 

criação do Programa de Recuperação de Créditos Tributários do Município de Tauá. Em 

votação: aprovado por unanimidade dos presentes – 10 (dez) votos. Moções n°s. 118 a 

125/2019 – em votação: aprovadas por unanimidade dos presentes – 10 (dez) votos. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada 

a presente sessão, determinando antes a lavratura da presente Ata. Eu, Argintino Tomaz Filho, 

1° Secretário, providenciei e subscrevo-a na forma regimental, juntamente com o presidente 

da Mesa Diretora e um funcionário desta Casa Legislativa. 

 

 
Argintino Tomaz Filho                                                       Cristina Oliveira Pereira 

1° SECRETÁRIO                                                                     FUNCIONÁRIA 
 

   Valdemar Gomes Bezerra Júnior 
PRESIDENTE DA CMT 


